


 
 
 

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 

ЈП “СУБОТИЦА-ТРАНС“ СУБОТИЦА 

за период 01.01. до 31.12.2021.године 

 

 

1. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРЕДУЗЕЋУ 

 

Предузеће је основано 8. августа 1897. године као Акционарско друштво под називом 

“Суботичка    електрична жељезница и осветљење“ ДД са главним акционаром Вилимом 

Линтхеимом. Први трамвај за грађанство кренуо је  12. септембра исте године, који се 

сматра даном оснивања нашег Предузећа. 

Из дотадашњег јединственог предузећа издваја се 1. јануара 1948. године самостално 

предузеће “Суботички електрични трамвај“. 

Крајем 1961. године уводи се у градски саобраћај превоз путника аутобусима и предузеће 

добија назив “Градско саобраћајно Предузеће“. Трамвајски саобраћај укинут је 2. априла 

1974. године и тада се прешло искључиво на превоз путника аутобусима. 

Предузеће је, као Јавно предузеће, формирано Одлуком Скупштине општине Суботица 

о  организовању Јавног предузећа “Суботица-транс” Суботица ( у даљем тексту – 

Предузеће ) дана 28.12.1989. год. 

Уписано је у судски Регистар Привредних субјеката, код Регистратора Агенције за 

привредне   регистре у Београду, под бројем БД. 4415/2005, дана 26.08.2005.г. 

Подаци о претходној регистрацији: Број регистарског улошка 1-326-00 код Трговинског 

суда у Суботици. 

 

                ОРГАНИ ПРЕДУЗЕЋА: 

              - Надзорни одбор као орган управљања и надзора Предузећа 

              - Директор Предузећа као пословодни орган 

 

Седиште Предузећа је у Суботици, у улици Сегедински пут 84, где се налази управа 

Предузећа и радионице за сервис и одржавање аутобуса. На локацији Сенћански пут бр.5 

налази се Аутобуска Станица, а туристичка агенција се налази на адреси Матка Вуковића 

бр. 9. Поред овога Предузеће користи неколико објеката за вршење продаје карата 

размештених по граду и околини (локал у Максима Горког, Партизанксих база, Палић у 

оквиру месне заједнице). 

 

Претежна делатност Јавног предузећа”Суботица-транс”је градски и приградски копнени 

превоз путника (шифра 4931), коју представљају активности које се односе на обављање 

градског, приградског превоза путника аутобусима, са тачно утврђеним редом вожње 

на одређеним релацијама и са укрцавањем и са искрцавањем путника на одређеним 

станицама. 

Предузеће је поред своје претежне делатности – градски и приградски копнени превоз 

путника - регистровано и за обављање следећих делатности: превоз путника у друмском 

саобраћају (превоз путника у линијском и ванлинијском међуградском и међународном 

саобраћају), делатност путничких агенција, одржавање и оправка моторних возила, 

техничко испитивање и анализа (технички преглед возила), услуге у друмском 

саобраћају (рад станичних објеката-аутобуске станице). 

 



 
 
 

 ПИБ: 100960042 

 Матични број: 08049548 

 Шифра делатности: 4931 

           

                  Бројеви текућих рачуна пословних банака: 

                            OTП Банка: 325-9500600046143-40 

                            Банца Интеса: 160-920061-28 

                            Комерцијална Банка: 205-17914048 

      Банка Поштанска штедионица 200-2387410104029-41  

 

Укупна вредност капитала Предузећа износи 273.800.700 динара. Усаглашена је са 

стањем уписаним у АПР 20.10.2020. године. Претходно усаглашавање капитала са АПР 

је вршено 20.08.2019.  године. 

 

Предузеће је у децембру 2021. године имало 312 запослених радника. 

Финансијски извештаји одобрени су од стране Надзорног одбора Предузећа. 

Е маил: sutrans@sutrans.rs  /knjigovodstvo@sutrans.rs 

Wеб сите: -+ 

www.sutrans.rs 

 

 

 

2. ОСНОВЕ ЗА САСТАВЉАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

 

Финансијски извештаји предузећа за обрачунски период који се завршава 31.12.2021. 

године састављени су у складу са Међународним рађуноводственим стандардима, 

односно Међународним стандардима финансијског извештавања ( МРС/МСФИ ), 

Законом о рачуноводству, Правилником о Контном  оквиру и садржини рачуна у 

Контном оквиру за предузећа, задруге, друга правна лица и предузетнике, 

Правилником о обрасцима финансијских извештаја као и  у складу са изабраним и 

усвојеним рачуноводственим политикама Предузећа. 

 

   Сви подаци су исказани у хиљадама динара (РСД), осим ако није друкчије наведено. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 3. ПРИМЕЊЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ 

 

3.1. Основ приказивања 

 

Сви финансијски извештаји су припремљени у складу са Законом о рачуноводству 

(‘’Службени гласник РС’’, број 73/2019 и 44/2021.) 

Износи у финансијским извештајима су исказани у 000 динара. 

Код састављања финансијских извештаја примењиване су рачуноводствене политике 

које су дефинисане у Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама 

19.11.2019. године, у складу са МРС/МСФИ. 

 

3.2. Нематеријална улагања 

 

Нематеријална улагања су средства која се могу идентификовати као немонетарна и без 

физичког обележја. 

Као нематеријална улагања признају се и подлежу амортизацији нематеријална улагања 

која имају корисни век трајања дужи од годину дана и појединачна набавна цена у време 

набавке улагања је већа од 90.000,00 динара без ПДВ. 

Почетно мерење нематеријалних улагања врши се по набавној вредности или цени 

коштања. 

 

Накнадно мерење након почетног признавања нематеријалног улагања врши се по 

набавној вредности обзиром да нису испуњени услови за примену модела ревалоризације 

тј. не постоји активно тржиште за нематеријалну имовине Предузећа. 

Амортизација нематеријалних улагања која подлежу амортизацији врши се применом 

пропорционалног метода. 

Назив:         Стопе амортизације: 

 

Пумпна станица нова – право коришћења      2,5% 

Компјутерски програми (софтвери)                               10% 

Земљиште – право коришћења           -

      

Обрачун амортизације нематеријалних улагања врши се од почетка наредног месеца у 

односу на месец када је нематеријално улагање стављено у употребу.  

Основицу за обрачун амортизације нематеријалних улагања чини набавна вредност. 

Накнадни издатак који се односи на нематеријално улагање након његове набавке или 

завршетка увећава вредност нематеријалног улагања ако испуњава услове да се призна 

као стално средство, тј. ако је век трајања дужи од годину дана и ако је вредност већа: 

 

• софтевери     50.000,00 динара без ПДВ; 

• пумпна станица            300.000,00 динара без ПДВ  



 
 
 

Накнадни издатак који не задовољава претходне услове исказује се као трошак 

пословања у периоду у којем је настао. 

За накнадни издатак који увећава вредност нематеријалног улагања коригује се и 

набавна вредност. 

 

3.3. Некретнине, постројења и опрема 

 

Као некретнине, постројења и опрема признају се и подлежу амортизацији материјална 

средства која испуњавају услове за признавање прописане МРС 16 Некретнине, 

постројења и опрема, чији је корисни век трајања дужи од годину дана и појединачна 

набавна цена у време набавке средства је већа од 15.000,00 динара без ПДВ. 

Почетно мерење некретнина, постројења и опреме који испуњавају услове за 

признавање као стално средство, врши се по набавној вредности. 

Накнадно мерење након почетног признавања некретнина, постројења и опреме врши 

се по ревалоризованом износу. 

 

Амортизација некретнина, постројења и опреме врши се применом пропорционалног 

метода. 

Стопе амортизације по групама некретнина, постројења и опреме:   

    

Зграде и монтажне зграде      1,2-3% 

Путеви, путни прилази и паркинзи    2% 

Ограде и рампе       3-20% 

Спољна расвета и рекламне табле     10-33,34% 

Цистерне        10-14,29% 

Систем за централно грејање и пумпе    10-33,34% 

Опрема за сервис и одржавање аутобуса    10-33,34% 

Опрема за видео надзор и аларми     5-33,34% 

Опрема за контролу и мерење     12,5-33,34% 

Електро и рачунарска опрема, фисклане касе   16,66-33,34% 

Канцеларијски намештај                                                                10-33,34% 

Канцеларијска опрема                 10-33,34% 

Аутобуси        8,33-25% 

Путничка возила       10-20% 

Опрема за одржавање зелених површина    10-25% 

 

Накнадни издатак који се односи на некретнину, постројење и опрему након његове 

набавке или завршетка, увећава вредност средства ако се са тим издатком побољшава 

стање средстава изнад његовог првобитног процењеног стандардног учинка са веком 

трајања дужим од годину дана и са вредношћу већом од: 

 

Зграде                             1.000.000,00 динара  

Електро и рачунарска опрема,     15.000,00 динара  

делови система ел.наплате   

Аутобуси                 300.000,00 динара 



 
 
 

Накнадни издатак који не задовољава претходни услов исказује се као трошак пословања 

у периоду у којем је настао. 

Основицу за обрачун амортизације некретнина, постројења и опреме чини набавна 

вредност.  

Обрачун амортизације врши се понаособ за свако средство. 

Средства алата, ситног инвентара и службене одеће не признају се као стално средство, 

њихов отпис се врши годишњом стопом од 100%, док се њихова евиденција води по 

месту (особи) задужења. Евиденција ауто-гума врши се директно на трошкове 

пословања. 

 

3.4. Биолошка средства 

 

Биолошка средства у предузећу чине вишегодишњи засади. 

Почетно мерење некретнина, постројења и опреме који испуњавају услове за признавање 

као стално средство, врши се по набавној вредности. 

Накнадно мерење након почетног признавања некретнина, постројења и опреме врши се 

по ревалоризованом износу. 

Свођење књиговодствене вредности на ревалоризовану вредност врши се свођењем 

набавне вредности на фер вредност.  

Амортизација вишегодишњих засада врши се применом пропорционалног метода по 

амортизационој стопи од 10%. 

Ревалоризација вишегодишњих засада врши се на сваких  5 до 7 година а према потреби 

може да се врши и чешће. 

Процену фер вредности вишегодишњих засада врши комисија коју образује директор  

предузећа или се ангажује квалификовани/овлашћени проценитељ. 

 

3.5. Дугорочни финасијски пласмани 

 

У оквиру дугорочних финансијских пласмана исказују се улагања у дугорочна 

финансијска средства као што су учешћа у капиталу и остали дугорочни пласмани. 

Такође, у оквиру дугорочних финансијских пласмана исказују се дугорочне позајмице 

запосленима у предузећу.  

Наведени пласмани представљају финансијска средства која се приликом почетног 

признавања мере по њиховој набавној вредности која представља фер вредност 

надокнаде која је дата за њих. Трансакциони трошкови укључују се у почетно мерење 

свих финансијских средстава 

 

 

 

 

 



 
 
 

  3.6. Залихе 

 

Залихе материјала, недовршене производње, готових производа и робе, рачуноводствено 

се обухватају у складу са МРС 2 Залихе. 

Предузеће се бави комуналном делатношћу превоза путника у градском и приградском 

саобраћају и као такво располаже са залихама у облику материјала и помоћних средстава 

која се троше у процесу пружања услуга. 

Материјал и резервни делови воде се у пословним књигама по стварним набавним 

ценама. 

Обрачун излаза (утрошка) залиха материјала, врши се по методи просечне пондерисане 

цене. 

Предузеће је у обавези да на годишњем нивоу врши процену залиха основног материјала 

и резервних делова код којих није било обрта у периоду дужем од годину дана, односно 

треба да се утврди да ли је дошло до оштећења, делимичног или до потпуног застарења 

или је дошло до пада њихове вредности тестирањем на нето оствариву вредност у складу 

са МРС 2- Залихе 

Директор предузећа формира комисију за процену нето оствариве вредности залиха 

основног материјала и резервних делова код којих није било обрта у периоду дужем од 

годину дана. 

Задатак комисије је да приликом годишњег пописа изврши анализу залиха основног 

материјала и резервних делова код којих није било обрта у периоду дужем од годину 

дана  те да до 15.01. текуће године сачини извештај за претходну годину, који ће 

доставити књиговодству. 

Приликом замене резервних делова са аутобуса не врши се искњижавање из 

књиговодствене вредности средстава нити се евидентирају као расход периода јер су 

резервни делови изузетно застарели и немају никакву вредност. Такви резервни делови 

се третирају као отпад и продају се као отпадни материјал. Као расход периода се 

евидентира трошак новог резервног дела у моменту уградње или ако испуњавају 

критеријуме, признају се као повећање вредности основног средства. 

 

   3.7. Краткорочна потраживања 

 

Краткорочна потраживања обухватају потраживања од купаца, правних и физичких 

лица, у земљи и иностранству по основу продаје производа, робе и услуга. 

Краткорочна потраживања процењују се по номиналној вредности (вредност из 

оригиналне фактуре) умањеној за износ вероватне ненаплативости потраживања 

(индиректан отпис), ако се процени за свако појединачно потраживање   да се у целини 

или делимично вероватно неће наплатити. Индиректан отпис, одн.исправка вредности 

потраживања од купаца на терет расхода периода преко рачуна исправке врености врши 

се код потрживања од купаца код којих је од рока за њихову наплату прошло најмање 60 

дана. 

Потраживања се могу отписати и методом директног отписа ако се из документације 

јасно може утврдити да се то потраживање не може  наплатити. Извесност немогућности 



 
 
 

наплате утврђују се у сваком конкретном случају на  основу документованих разлога 

(стечај, ликвидација дужника, презадуженост, отуђење имовине, принудно поравнање, 

ванпарнично поравнање, застарелост, судско решење, акт надзорног органа и друго). 

 

   3.8. Готовина и готовински еквиваленти 

 

Готовина и готовински еквиваленти исказују се по номиналној вредности која је исказана 

на исправама, а на основу које се доказује постојање те имовине. Новчана средства се 

исказују  у валути на коју гласе. Новчана средства у страним валутама књиже се по 

средњем курсу НБС важећем на дан трансакције, односно на дан биланса. 

У извештају о токовима готовине под готовином и готовинским еквивалентима 

обухватају се  готовина и салда на рачунима код банака и у благајни. 

 

  3.9. Дугорочне обавезе 

 

Дугорочним обавезама сматрају се обавезе које доспевају за плаћање у периоду дужем 

од годину дана  од дана састављања финансијских извештаја. 

Део дугорочних обавеза који доспева за плаћање у периоду краћем од годину дана од 

дана састављања финансијских извештаја исказују се као краткорочне обавезе. 

Обавезе исказане у страној валути исказују се у динарима, према средњем курсу Народне 

банке Србије. Смањење обавеза по основу закона, ванпарничног поравнања и сл. врши 

се директним отписивањем. 

Одлуку о директном отпису обавеза на предлог Комисије за попис потраживања и 

обавезе доноси Надзорни одбор предузећа. 

 

    3.10. Краткорочне обавезе 

 

Краткорочним обавезама сматрају се обавезе које доспевају у року од годину дана од 

дана састављања финансијских извештаја. 

Део дугорочних обавеза који доспева за плаћање у периоду краћем од годину дана од 

дана састављања финансијских извештаја исказују се као краткорочне обавезе. 

 

 

 

 

 



 
 
 

3.11. Резервисања 

 

Резервисања се признају у износима који представљају најбољу процену издатака 

захтеваних да се измири садашња обавеза на датум биланса стања. Трошак резервисања 

се признаје у расходима периода. 

Дугорочна резервисања за трошкове и ризике прате се по врстама, а њихово смањење, 

односно укидање врши се у корист прихода. 

Резервисања се не признају за будуће пословне губитке. 

Резервисања се разликују од других обавеза као што су, на пример, обавезе према 

добављачима и обрачунате обавезе, јер је код њих присутна неизвесност у погледу рока 

настанка или износа будућих издатака који су потребни за измирење.  

Резервисања се испитују на дан сваког биланса стања и коригују тако да одражавају 

најбољу садашњу процену. Ако више није вероватно да ће одлив ресурса који 

представљају економске користи бити потребан за измирење обавезе, резервисање се 

укида. 

Резервисања за отпремнине и јубиларне награде се врше у складу са МРС 19. Обрачун 

резервисања врши овлашћени актуар на сваки датум биланса.  

 

3.12. Ванбилансна евиденвција 

 

Ванбилансна евиденција користи се при изражавању средстава која предузеће користи у 

свом пословању, а која из одређених разлога не могу бити призната као средства 

предузећа (ова средства се не могу изразити на рачунима активе Биланса стања). 

Предузеће води ванбилансу евиденцију  објеката над којима има право коришћења а нису 

призната у пословним књигама као стална средства. 

 

 

3.13. Напомене уз Биланс успеха 

 

Приходи обухватају приходе од уобичајених активности предузећа и добитке. Приходи 

од уобичајених активности су приходи од продаје робе, производа и услуга, приходи од 

активирања учинака, компензација, приходи од доприноса и чланарина и други приходи 

који су обрачунати у књиговодственој исправи, независно од времена наплате. Приходи 

се исказују без ПДВ-а. 

 

Приходи од субвенција, дотација и повраћај дажбина по основу извршене услуге 

представљају специфичну категорију прихода за предузеће те се у овом случају приходи 

признају на основу послатих захтева независно од периода на који се приходи односе.  

Субвенција повезана са средствима која се амортизују признају се у билансу успеха 

током периода и у сразмери са признавањем трошкова амортизације тих средстава. 



 
 
 

Добици представљају друге ставке које задовољавају дефиницију прихода и могу, али не 

морају да проистекну из уобичајених активности предузећа. Добици представљају 

повећања економских користи и као такви по природи нису различити од прихода.  

 

Расходи обухватају трошкове који проистичу из уобичајених активности предузећа и 

губитке. Трошкови који проистичу из уобичајених активности предузећа укључују 

расходе директног материјала и друге пословне расходе (трошкови осталог материјала, 

производне услуге, резервисања, амортизација, нематеријални трошкови, порези и 

доприноси правног лица независни од резултата, бруто зараде и остали лични расходи), 

независно од момента плаћања. 

Губици представљају друге ставке које задовољавају дефиницију расхода и могу, али не 

морају, да проистекну из уобичајених активности предузећа. Губици представљају 

смањења економских користи и као такви нису по својој природи различити од других 

расхода.  

 

    Порез на добит 

 

Трошкови пореза на добитак периода обухватају текући и одложени порез. Порез се 

признаје у билансу успеха. 

Порез на добитак се обрачунава и плаћа у складу са одредбама Закона о порезу на добит 

правних лица (Сл Гл РС бр. 25/2001, 80/2002, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 

119/2012, 47/2013, 108/2013, 142/2014, 91/2015-аутентично тумачење, 112/2015, 

113/2017, 95/2018, 86/2019, 153/2020 и 118/2021) и релевантним подзаконским актима.  

Порез на добитак обрачунава се применом стопе од 15% на пореску основицу исказану 

у пореском билансу. 

Одложени порез на добит се укалкулисава у пуном износу, за привремене разлике које 

настану између пореске основице средстава и обавеза и њихових књиговодствених 

износа у финансијским извештајима.  

Одложени порез на добит се одмерава према пореским стопама (и закону) које су на 

снази до датума биланса стања и за које се очекује да ће бити примењене у периоду у 

коме ће се одложена пореска средства реализовати или одложене пореске обавезе 

измирити.  

Одложене пореске обавезе се признају за све опорезиве привремене разлике. Одложена 

пореска средства признају се за одбитне привремене разлике и неискоришћене износе 

преносивих пореских кредита и пореских губитака, до мере до које је извесно да је ниво 

очекиване будуће опорезиве добити довољан да се све одбитне привремене разлике, 

пренети неискоришћени порески кредити и неискоришћени порески губици могу 

искористити. 

 

 

 

 



 
 
 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРЕВОЗ ПУТНИКА 

У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ 

„СУБОТИЦА-ТРАНС“ СУБОТИЦА 

Стање на дан: 31.12.2021. године 

 

 

ПРЕГЛЕД СУДСКИХ ПРЕДМЕТА 

 

 
Ред.

Бр. 

Број предмета Врста спора Тужилац/Поверилац Туженик/Дужник Вредност спора Стање предмета Напомена 

 

 

1 

 

П. 138/14 

 Основни суд у 

Суботици (Сента) 

 

Исплата 

 

ЈП „Суботица-трнс“ 

Суботица 

 

Наћ Каталин 

 

5.000,00 дин + 

трошкови 1.900,00 

дин 

 

Тужба предата дана 

20.11.2013. године 

Поступак у 

прекиду         

Решење суда од 

16.07.2014. године 

(тужена борави у 

иностранству) 

 

 

 

2 

 

П. 16/19  

Основни су у 

Суботици 

 

Накнада штете 

 

Татић Предраг 

 

Компанија Дунав 

осигурање 

Дирекција за 

осигурање Сомбор 

ЈП“Суботица-

транс“ Суботица 

 

 

 

 

750.000,00 дин 

 

Одговор на тужбу 

поднет дана 

12.02.2019. године. 

Расправа одржана 

09.02.2019. године 

Налаз судско-

медицинског 

вештачења од 

19.12.2019. године. 

Решењем од 

12.06.2020. године 

тужб је повучена, а 

тужилац треба да 

нам надокнади 

трошкове у износу 

18.400,00 динара. 

 

 

3 

 

П. 944/2019 

Основни су у 

Суботици 

Утврђење и 

исплата (откуп 

стана) 

 

Бошковић Зоран 

ЈП“Суботица-

транс“ Суботица и 

други (Република 

Србије, Град 

Суботица, Слађана 

Буквић) 

 

 

 

 

1.372.992,00 дин 

 

 

Тужба поднета 

дана 12.09.2019. 

године 

Пресудом од 

20.08.2020. године 

тужбени захтев је 

делимично усвојен. 

ЈП“Суботица-

транс“ нема 

утврђена 

потраживања која 

треба да измири. 



 
 
 

4 П. 76/2021 Основни 

суд у Суботици 

Накнада штете Јасмина Лучић Компанија Дунав 

осигурање 

Дирекција за 

осигурање Сомбор 

ЈП“Суботица-

транс“ Суботица 

250.000,00 дин Тужба предата дана 

22.01.2021. године 

Решењем од 

15.11.2021. године 

којим је отказано 

рочиште заказано 

је за 17.01.2022. 

године 

 

 

 

 

5 

 

 

 

П. 471/2020 

Основни суд у 

Суботици Посл.бр. 

II 128/21 Јавни 

извршитељ 

 

 

 

 

Исплата 

 

 

 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

 

 

 

Миланкивћ 

Маринко 

 

 

 

 

 

3.500,00 дин + 

трошкови 5.700,00 

дин 

 

 

 

 

Тужба предата дана 

08.06.2020. године 

Пресудом од 

17.11.2020. године 

усојен је тужбени 

захтев делимично, 

камата није 

прихваћена. 

Извршење 

спроводи Бојан 

Товаришић, 

Решењем Посл.бр. 

II 128/21 од 

21.06.2021. године 

извршење 

одложено на 

предлог извршиоца 

до 21.06.2022. 

године.  

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

Ив. 718/13 

Привредни суд у 

Суботици 

 

 

 

 

Извршење на 

основу 

веродостојне 

исправе 

 

 

 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

 

 

 

„Кулатранс“ а.д. 

Кула у 

реструктуирању 

 

 

 

 

215.087,18 дин + 

20.682,00 дин 

 

 

 

 

Решење о 

извршењу донето 

дана 12.12.2013 

године 

Спроведена 

компензација дана 

16.12.2013. године 

у износу од 

38.200,00 дин. 

Решењем од 

29.01.2014. 

извршење се 

ограничава на 

износ од 176.887,18 

динара и истог дана 

донето је Решење о 

прекиду поступка. 

Извршена пријава 

овог потраживања 

у стечајну масу - 

веза Ст 9/2015 



 
 
 

Привредни суд у 

Сомбору. 

 

7 

И.Ив. 97/20                    

Јавни извршитељ                   

И.Ив. 241/2020                             

Основни суд у 

Суботици        

Извршење на 

основу 

веродостојне 

исправе 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

Мухаремовић 

Кристијан 

28.320,00 дин + 

1.011,00 дин + 

6.696,00 дин + 

3.404.44 дин 

трошкови 

извршитеља 

Решење о 

извршењу донето 

дана 15.06.2020. 

године. 

Извршни дужник  

је измирио 

главницу дуга у 

износу од 20.000,00 

динара и извршни 

поверилац је 

одобрио исплату 

остатка дуга на 3 

рате. Закључком 

извршитеља од 

26.07.2021. године 

констатовано да је 

последња извршна 

радња предузета, 

извршење 

спроведено у 

целости. 

 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

И.Ив. 125/2019                                  

Јавни извршитељ                                  

И.Ив. 250/2019                    

Привредни суд у 

Суботици 

 

 

 

 

 

 

Извршење на 

основу 

веродостојне 

исправе 

 

 

 

 

 

 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

 

 

 

 

 

"Јет-еxпресс цо" 

д.о.о. Бајмок 

 

 

 

 

 

25.000,00 дин + 

2.700,00 дин + 

3.888,00 дин 

 

 

 

 

 

Решење о 

извршењу донето 

дана 09.07.2019. 

године 

Закључком 

извршитеља од 

11.07.2019. године 

одређена висина 

предујма који је 

извршни поверилац 

уредно измирио. 

Службена белешка 

од 31.07.2020. 

којом је 

констатовано да 

извршитељ није 

могао спровести 

извршну радњу 

пописа и процене 

покретне имовине 

извршног дужника. 

Решењем 

Привредног суда у 

Суботици Посл. бр. 

2 Инк. 2/2021 од 

10.05.2021. године 



 
 
 

изречена новчана 

казна извршном 

дужнику. 

9 Основни суд у 

Суботици 

Извршење на 

основу 

веродостојне 

исправе 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

Никола 

Михаиловић 

9.000,00 дин + 

трошкови 950,00 

дин 

Дана 13.04.2021. 

године дужник је 

измирио дуг у 

целости, предмет 

није предат на суд. 

 

 

 

10 

ИИв. 1591/2021                                        

Привредни суд у 

Новом Саду                                      

ИИв. 326/2021                  

Привредни суд у 

Суботици 

 

Извршење на 

основу 

веродостојне 

исправе 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

"Панонијабус" 

д.о.о. Нови Сад 

 

44.880,19 дин  +  

трошкови 2.197,60 

дин. 

Привредни суд у 

Суботици се 

решењем од 

29.10.2021. године 

огласио 

ненадлежним и  

предмет је упућен 

Привредном суду у 

Новом Саду. 

 

 

11 

 

Ст. 566/10         

Привредни суд у 

Суботици 

 

 

Поступак стечаја 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

"Палић" д.о.о. 

Суботица у стечају 

 

289.007,00 дин  +  

трошкови 3.870,00 

дин. 

Пријава 

потраживања.  

Закључак 

Привредног суда 

од 16.12.2010.г. 

 

Утврђено 

290.629,65 дин. 

 

12 

 

Ст. 9/2015                 

Привредни суд у 

Сомбору 

 

 

Поступак стечаја 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

"Кулатранс" а.д. 

Кула у стечају 

 

329.636,13 дин + 

3.900,00 дин 

 

Пријава 

потраживања од 

29.08.2015.г. 

Закључак о листи 

признатих и 

оспорених 

потраживања од 

29.07.2016. године 

којим је 

потраживање у 

целости признато. 

 

 

13 

 

Ст. 23/2019                 

Привредни суд у 

Суботици 

 

 

Поступак стечаја 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

Солид Еxпорт - 

комерц д.о.о. 

Суботица у стечају 

 

256.476,17 дин + 

3.544,00 дин 

 

Пријава 

потраживања у 

стечајну масу од 

20.09.2019. године. 

Закључком од 

19.03.2020. године 

утврђено је 

потраживање у 

износу од 

256.476,17 динара, 

ИИИ исплатни ред. 

 

14 

 

6 Рео 17/2019                 

Привредни суд у 

Београду 

 

Поступак 

реорганизације 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

Икарбус а.д. 

Београд - Земун у 

реорганизацији 

 

 

15.683.220,00 дин 

 

Решење од 

21.11.2019. године 

којим се потврђује 

Допис Икарбуса од 

08.03.2021. године 

којим нас 

обавештавају да је 



 
 
 

УППР од 

23.08.2019. године. 

признат укупан дуг 

у износу од 

19.529.419,63 

динара и исти ће 

бити конвертован у 

капитал Икарбуса. 

15 Кр. 51/20            

Основно јавно 

тужилаштво у 

Суботици                      

Пк 584/2021                 

Привредни суд у 

Суботици 

Привредни преступ  ЈП "Суботица-

транс" Суботица                                    

Александар 

Алексић                  

Милош Мародић                  

Борис Бајић                 

Татјана Шкорић                          

Привредни преступ 

из члана 46. став 1. 

тачка 12. и став 2. 

Закона о 

рачуноводству 

Пресуда Основног 

суда у Суботици 

донета 06.07.2021. 

године којом су сви 

окривљени 

проглашени 

одговорним за 

привредни преступ. 

Жалба на пресуду 

од 06.07.2021. 

године поднета 

Привредном 

апелационом суду 

у Београду. 
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П. 1329/1019                                       

Основни суд у 

Суботици                     

Посл. бр. 4 ПР 

487/18                              

Прекршајни суд у 

Суботици 

 

Исплата                                   

Прекршајни 

поступак 

 

ЈП „Суботица-транс“ 

Суботица 

 

Слободан Лојпур 

 

Одштетни захтев 

9.700,00 дин + 

80.000,00 дин 

изгубљена добит + 

24.756,00 дин 

трошкови 

Дана 09.04.2019. 

године донета је 

Пресуда којом је 

окривљени 

одговоран за 

нарушавање јавног 

реда и мира дана 

12.01.2018. године. 

 

Пресуда дана 

15.09.2020. године 

донета на основу 

признања. 
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Кт 224/20                       

Ск. 28/21              

Основно јавно 

тужилаштво у 

Суботици                           

Спк. 26/21                      

Основни суд у 

Суботици 

 

Кривични поступак 

  

Душноки Ференц 

(Запослен у ЈП 

"Суботица-транс" 

Суботица) 

 

Трошкови 

108.846,00 дин 

 

Саобраћајна 

незгода дана 

02.10.2019. године, 

аутобус рег. ознака 

СУ 023-АЕ, возач 

Душноки Ференц. 

Саобраћајна 

незгода са смртним 

исходом, 

преминула 

Душанка Балабан 

дана 19.10.2019. 

године. 

Наредба од 

25.10.2019. године 

ради вршења 

саобраћајно-

техничког 

вештачења. Дана 

13.05.2021. године 

закључен је 

Споразум о 

прознавању 

кривичног дела, а 

дана 10.06.2021. 

године донета је 

Пресуда којом се 

прихвата 

Споразум. 

Душноки Ференц је 

проглашен кривим 

и осуђен на казну 



 
 
 

затвора у трајању 

од 1 (једне) године 

и изречена му је 

мера безбедности 

забране управљања 

моторним возилом 

у трајању од 6 

месеци. 
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Ктн 917/19                             

Основно јавно 

тужилаштво у 

Суботици                             

Пр. број 3-43М/20                     

Прекршајни суд у 

Суботици 

Кривични поступак  Јелица Николић 

(Запослен у ЈП 

"Суботица-транс" 

Суботица) 

 Саобраћајна 

незгода дана 

29.09.2019. године, 

аутобус рег. ознака 

СУ 129-ВО, возач 

Николић Јелица. 

Предмет није 

процесуиран. 

Дана 10.02.2021. 

године донета је 

Пресуда 

Прекршајног суда у 

Суботици Пр број 

3-43М/20 за 

окривљеног који је 

био други учесник 

у саобраћајној 

незгоди, млт. 

Филипа Зељковић. 
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Прж. Бр. 15992/20                 

Прекршајни 

апелациони суд 

Нови Сад                    

ПР 6757/19                              

Прекршајни суд у 

Суботици 

 

Прекршајни 

поступак 

  

Боро Радуловић 

(Запослен у ЈП 

"Суботица-транс" 

Суботица) 

 

 

 

Извршен прекршај      

(члан 9. став 1. 

Вређање, Закон о 

јавном реду и 

миру) 

Позив за 

окривљеног ради 

саслушање дана 

29.01.2020. године. 

Пресудом 

Прекршајног 

апелационог суда 

Одељење у Новом 

Саду одбијена је 

жалба и потврђена 

пресуда  

Прекршајног суда у 

Суботици, ПР 11-

6757/19 од 

24.07.2020. са 

решењем о 

исправци од 

29.09.2020. године. 
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ПР 1876/20                              

Прекршајни суд у 

 

Прекршајни 

поступак 

  

 

Загорац Душан 

 

Прекршај из члана 

59. став 1. тачка 41. 

Закона о радном 

Захтев за судско 

одлучивање од 

22.10.2020. године. 

Последња радња 

 



 
 
 

Сенти, одељење у 

Кањижи 

времену посаде 

возила у друмском 

саобраћају  и 

тахографима 

предузета у 

поступку је достава 

података од 

31.08.2021. године. 
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ПР 1463/2020                              

Прекршајни суд у 

Суботици 

 

Прекршајни 

поступак 

 Александар 

Алексић                                  

ЈП "Суботица-

транс" Суботица 

Прекршај из члана 

178. став 1. у вези 

ст. 3. и 4. Закона о 

пореском поступку 

и пореској 

администрацији 

Захтев за 

покретање 

прекршајног 

поступка је поднео 

ДРИ дана 

29.01.2020. године. 

Последња 

предузета радња у 

поступку је 

писмени налаз и 

мишљење вештака 

економске струке 

од 28.12.2021. 

године. 

 

 

 

22 

 

ПР 8-2766/21                              

Прекршајни суд у 

Суботици 

 

Прекршајни 

поступак 

  

ЈП "Суботица-

транс" Суботица                                    

Александар 

Алексић             

 

Прекршај из члана 

327. став 1. тачка 

68. Закона о 

безбедности 

саобраћаја на 

путевима 

Захтев за 

покретање 

прекршајног 

поступка је поднео 

МУП дана 

16.04.2021. године. 

Пресудом 

Прекршајног суда у 

Суботици од 

08.10.2021. године 

окривљено правно 

лице и окривљени 

Александар 

Алексић су 

ослобођени 

одговорности. 
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0670-104/3873-

1/2021.И                       

Одсек за 

пограничне 

послове Сегедин 

 

Прекршајни 

поступак 

 

Главна полицијска 

капетанија Чонград 

 

ЈП "Суботица-

транс" Суботица 

 

Повреда јавног 

реда 

 

Плаћена казна у 

износу од 3.200 

евра на основу 

Одлуке од 

27.09.2021. године 
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29000-104/447-

1/2021                        

Одсек за 

пограничне 

послове Сегедин 

 

Прекршајни 

поступак 

 

Главна полицијска 

капетанија Чонград 

 

ЈП "Суботица-

транс" Суботица 

 

Повреда јавног 

реда 

На Одлуку од 

13.10.2021. године 

писана жалба која 

је одбијена 

Одлуком од 

25.10.2021. године. 

Плаћена казна у 

износу од 3.200 

евра. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

4. ПОЈЕДИНАЧНА ОБЕЛОДАЊИВАЊА 

 

4.1. Нематеријална имовина  

 

                                                                                                                                                                                             

у 000 дин 
ОПИС НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ 

ИСПРВКА 

ВРЕДНОСТИ 

 

Ост.немат.имовина-

Земљиште 
44.891  44.891 

Ост.немат.имовина-

Пумпна станица 
31.421 2.618 28.803 

Софвер и остала 

права 
432 115 317 

СВЕГА 76.744 2.733 74.011 

 

 

 

 

Земљиште, 44,891, 
61%

Пумпна станица; 
28,803; 39%

Софвер; 317; 0%

Структура нематеријалне имовине

Земљиште

Пумпна станица

Софвер



 
 
 

У процесу усаглашавања са Законом о јавној својини (СЛ:Гласник РС 72/2011, 88/2013 и 

105/2014, 104/2016-др.закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018) Предузеће је раздвојило 

евиденцију нематеријалне имовине обзиром да има само право коришћења а не право 

власништва. 

Уговор о коришћењу земљишта Предузеће је потписало са градом Суботица 07.03.2019. 

године. 

У току 2018. године Предузеће је извршило значајно улагање у нову пумпну станицу за 

гориво.  

Уговор о финансирању изградње пумпне станице потписан је 09.03.2018. године са 

градом Суботица, где је Предузеће финансијер а град Суботица инвеститор. Уговором о 

финансирању изградње пумпне станице  је регулисано да се након изградње иста заведе 

у пословне књиге града Суботице  а Уговором о коришћењу непокретности Предузеће је 

стекло право коришћења на неодређено време.  

 

4.2. Некретнине, постројења, опрема и биолошка средства 

Позиције некретнина, постројења и опрема на дан 31.12.2021. сачињавају следеће 

ставке: 

ОПИС НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ 
ИСПРВКА 

ВРЕДНОСТИ 
САДАШЊА 

ВРЕДНОСТ 

Грађевински 

објекти 

271.702 19.224 252.478 

Постројења и 

опрема 

643.637 263.516 380.121 

Биолошка средства 1.725 819 906 

Остало 317  317 

СВЕГА 917.381 283.559 633.822 

 

 

252,478; 40%

380,121; 60%

906; 0% 317; 0%

Некретнине, постројења, опрема  и биолошка средства

Грађевински објекти

Постројењња и опрема

Биолошка средства

Остала опрема - Трамвај



 
 
 

Табела промена на некретнинама, постројењима и опреми    

                            у 000 дин                              

 
 

ОПИС 

НЕМАТЕРИ

ЈАЛНА 

ИМОВИНА 

ГРАЂЕВИНС

КИ ОБЈЕКТИ 

ПОСТРОЈЕЊА 

И ОПРЕМА 

БИОЛОШК

А СРЕДТВА 

 

ОСТАЛО 

 

УКУПНО 

                                                                      Набавна вредност 

01.01.2021. 76.744 269.902 585.621 1.725 317 934.309 

Повећања - 1.800 70.073 - - 71.873 
Исправка 

грешке 

претходног 

периода 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

Расходи 
- - 12.057 - - 12.058 

31.12.2021. 76.744 271.702 643.637 1.725 317 994.125 
Исправка вредности 

01.01.2021. 1.904 15.158 217.604 647  235.313 

Амортизација 829 4.066 57.038 172 - 62.105 
Расходи - - 11.126 - - 11.126 

Исправка 

грешке 

претходног 

периода 

         - - - - - - 

31.12.2021. 2.733 19.224 263.516 819  286.292 
 

Нето садашња 

вредност 
 

74.011 

 

252.478 

 

380.121 

 

906 

 

317 

 

707.833 

 

 

 

 
 

74,011; 
10%

252,478; 36%380,121; 54%

906; 0% 317; 0%

Структура сталне имовине

Нематеријалн имовина

Грађевински објекти

Постројења и опрема

Биоошка средства

Остало - Трамвај



 
 
 

 

У току 2021.године, Предузеће је набавило 11 половних аутобуса ( 10 приградских, 1 

међумесни) у укупној вредности од 69 милиона динара (са пдв). Средства за куповину 

аутобуса су обезбеђена из буџета града Суботице, као оснивача Предузећа, на основу 

“Четврте измене плана коришћења апропријација-финансијског плана за програм 7- 

организација саобраћаја и путна инфраструктура, функција 450- саобраћај за 2021. 

годину“.  Извршена је комплетна поправка и репарација каросерије 3 аутобуса у укупној 

вредности од 10,390 милиона динара (са пдв). За опремање техничког прегледа купљено 

је развлачило у вредности од 1,197 милиона динара (са пдв). У објекту фарбаре извршена 

је санација крова, плафона и зидова у вредности од 2,160 милиона динара (са пдв). 

Током године расходовано је 9 аутобуса. 

 У току 2020. године због законских прописа, на оделењу за технички преглед је била 

неопходна набавка нове опреме по важећим стандардима, као и потребни грађевински 

радови у укупној вредности од 4,663 милиона динара (са пдв). Капитални пројекат 

Реконструкције уређаја за прање возила са грађевинским радовима у ремонтној служби 

је реализован у 2020. години у вредности од 7,68 милиона динара (са пдв). 

У току 2020. године није било набавке аутобуса, а расходовано је 3 аутобуса (1 мидибус 

приградско-међумесни, 1 приградски и 1 соло-градски). 

 

4.3. Аванси за некретнине, постројења и опрему 

 

Добављачу АД Икарбус је 2018. године уплаћен аванс у износу од 15.683.000 динара са 

ПДВ за један међумесни аутобус чија је испорука уговорена у 2019. години. У току 2019. 

године добијено је Решење о стечајном поступку над дужником АД Икарбус. 

Решење Привредног суда у Београду 6 Рео 17/2019 од 21.11.2019. године којим је усвојен 

Унапред припремљен план реорганизације ИКАРБУС-а АД је постао правоснажан. У 

складу са правоснажним Унапред припремљеним планом реорганизације сачињен је 

Коначни план реорганизације, који садржи број акција поверилаца које се уписују у 

ЦРХоВ. Број акција је утврђен на основу главног дуга поверилаца на дан 31.03.2019. 

године и обрачунате законске затезне камате до 17.10.2020. године. 

ЈП „Суботица -транс“ има евидентиран главни дуг у износу од 15.683.220,00 динара који 

ће   бити конвертован у капитал ИКАРБУС-а АД. 

Постпак уписа ИИ емисије акција у ЦРХоВ је у току и његово окончање очекује се у 

првој половини 2021.године. 

 

4.4. Постројења и опрема у припреми  

 

У току 2021. израђена је пројектна документација за продужење рампе за навоз аутобуса 

у објекту Радионице у кругу Предузећа у вредности од 100 хиљада динара (без пдв). 

Грађевински радови на продужењу рампе ће бити обављени у 2022. години.  

На основу закона о фискализацији ( “Сл.гласник РС“, бр. 153/2020 и 96/2021) Предузеће 

је у обавези да од 30.04.2022. године у међумесном саобраћају физичким лицима изда 

фискалне рачуне. Ради испуњења законских обавеза у 2021. години купљена је опрема 

за фискализацију од добављача BUS LOGIC D.O.O. у вредности од 13,958 милиона 

динара (без пдв). 



 
 
 

4.5. Залихе 

Структура залиха на дан 31.12.2021.г. је следећа    

                                                                                                                               у 000 дин. 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Резервни делови 23.892 27.201 

Исправка вредности 

рез.делова 

 

-91 

 

-91 

Материјал 3.241 3.790 

Исправка вредности 

материјала 

 

-7 

 

-7 

Гориво 13.943 10.934 

Стари и освежени делови 

на складишту 

7.500 

 

7.635 

Алат и ситан инвентар 198 221 

Исправка вредности алата -7 -7 

Ауто гуме 1.090 1.201 

   

Службена одела и  

Хтз опрема 

 

202 

 

228 

Исправка вредности ХТЗ 

опреме 

 

-1 

 

-1 

СВЕГА 49.960 51.104 

 

 

 

 
                           

23,801; 48%

3,234; 7%

13,943; 28%

7,500; 15%

191; 0%

1,090; 2%

202; 0%

Структура залиха

Резервни делови

Материјал

Гориво

Стари и освежени делови

Алат и ситан инвентар

Ауто гуме

Сл.одела и ХТЗ опрема



 
 
 

 

Већину залиха у Предузећу чине резервни делови, око 48%, остали материјал oko 7%, 

гориво 28%. Остало чине освежени делови, алат и ситан инвентар и ауто гуме (17%). 

Освежени делови чине резервне делове  који се формирају од корисних старих делова 

(делови скинути са аутобуса) за које служба ремонта процењује вредност и то 30% од 

вредности новог дела и на које се надограђују нови делови у нашој радионици или 

услугом трећег лица. Вредност освежених делова се састоји од процењене вредности 

старог дела, услуге трећих лица или вредности ново уграђеног дела у случају да сами 

вршимо поправку. Тако формиран освежени део се поново уграђује у аутобусе. 

Предузеће је вршило процену залиха основног материјала и резервних делова код којих 

није било обрта у периоду дужем од годину дана, односно утврдило да ли је дошло до 

оштећења, делимичног или до потпуног застарења или је дошло до пада њихове 

вредности тестирањем на нето оствариву вредност су складу са МРС 2- Залихе. 

 

4.6  Плаћеи аванси 

 

 Стурктура плаћених аванса на дан 31.12.2021. 

 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Плаћени аванси у земљи 600 2.498 

Плаћени аванси у иностр. 344 504 

СВЕГА 944 3.002 

 

Највећи део плаћених аванса у земљи и иностранству се односи на уплате везане за 

туристичке аранжмане у којима се наша туристичка агенција јавља као субагент а чија 

ће реализација бити у наредном периоду. Због пандемије Цовид-19 у 2020. и 2021. години 

није дошло до реализације планираних туристичких аранжмана. 

 

4.7. Краткорочна потраживања 

Структура потраживања на дан 31.12.2021. 

                                                                                                                                 у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

ПОТРАЖИВАЊА ОД 

КУПАЦА 

 

28.702 

 

30.391 

Потраживања од купаца у 

земљи 

 

27.764 

 

29.410 

Исправка потраживања од 

купаца 

 

-121 

 

-76 

Спорна потраживања од 

купаца 

 

882 

 

853 

Потраживања од купаца у 

инстранству 

 

177 

 

 

204 

   



 
 
 

ПОТРАЖИВАЊА ОД 

РАДНИКА 

1.238 1.390 

Аконтације за службено 

путовање 

 

37 

 

13 

Депозит 449 459 

Обука возача 5 226 

Регистрација возила 747 692 

   

ПОТРАЖИВАЊА ОД 

ДРЖАВЕ 

7.414 4.183 

Више плаћен порез на добит 4.889 3.163 

Накнаде зарада које се 

рефундирају 

2.525 954 

Више плаћене накнаде - 66 

   

СВЕГА 37.354 35.956 

 

 

 

 

 

 

 
 

Потраживања од радника чине аконтације за службена путовања која су исплаћена 

крајем године а чија ће  реализација бити почетком наредне године. 

 

Депозити чине део средстава које продајни шалтери и возачи дуже ради несметаног 

обављања процеса рада. 

 

28,702; 77%

1,238; 3%

7,414; 20%

Структура краткорочних потраживања

Потраживања од купаца

Потраживања од радника

Потраживања о државе



 
 
 

Последњих година се Предузеће суочава са проблемом недостајућег кадра профила 

возач. У циљу обезбеђења радне снаге Предузеће је започело са стручним усавршавањем 

особа које поседују категорију Ц возачке дозволе. У току 2021. године није било нових 

кандидата за стручно усавршавање.   

 

Регистрација возила - Предузеће може запосленом да одобри позајмицу за услуге које 

пружа до износа просечне месечне зараде по заполеном у РС према последњем 

објављеном податку републичког органа са роком враћања до 8 месеци. 

 

Купцима у земљи је послато укупно 134 ком ИОС образаца са стањем на дан 31.10.2021. 

године, од тога нам је  враћено 81 ком. Сматрамо да су комитенти који нису враћали ИОС 

обрасце сагласни са истим и да је стање са њима усаглашено. Нема купаца са којима 

стање није усаглашено.  Купцима код којих на дан 31.10.2021. године нисмо имали 

потраживања нисмо слали ИОС. 

 

У наставку се налази табела са списком купаца и евиденцијом усаглашености. 

 



 
 
 

ПОПИСНА ЛИСТА ПОТРАЖИВАЊА ОД КУПАЦА У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ НА ДАН 31.12.2021. ГОДИНЕ 

Шифра 
комит. Назив комитента Износ 

Послат 
ИОС Враћен ИОС 

Примљен 
ИОС Усаглашеност 

000003 ОС ВУК КАРАЏИЋ БАЈМОК 119,964.00 ДА       

000004 АГРОХИМ & КЕМОИМПЕX ДОО 21,840.00 ДА ДА     

000018 ШЦ СА ДОМОМ УЧЕНИКА ДОСИТЕЈ ОБ 211,494.00 ДА ДА     

000036 ЧИКОС ШТАМПА ДОО 21,000.00 ДА ДА     

000057 ОШ ВЛАДИМИР НАЗОР 65,953.00 ДА       

000063 ОС КИЗУР ИШТВАН 297,916.00 ДА       

000067 ОШ  ЈОВАН ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ 244,266.00 ДА ДА     

000073 ОШ МИРОСЛАВ АНТИЋ 833,079.00 ДА ДА     

000076 
ОШ ЖАРКО ЗРЕЊАНИН/ДР СВЕТОМИР 
Б. 475,099.00 ДА ДА     

000085 ОШ  СЕЧЕЊИ ИШТВАН 609,323.00 ДА ДА     

000092 ОШ БОСА МИЛИЋЕВИЋ 18,590.00 ДА ДА     

000102 НАША РАДОСТ 46,686.00 ДА ДА     

000117 ОПШТИНА КАЊИЖА 1,379,576.00 ДА ДА     

000129 БУЊЕВАЧКИ ИНФОРМ. 24,000.00 ДА       

000160 ОШ МАЈШАНСКИ ПУТ 191,036.00 ДА ДА     

000162 ОШ СОЊА МАРИНКОВИЋ  41,626.00 ДА ДА     

000163 ОШ ПЕТЕФИ ШАНДОР 460,800.00 ДА       

000164 ОШ  ЂУРО САЛАЈ 126,722.00 ДА ДА     

000166 ОШ  МАТИЈА ГУБЕЦ 217,857.00 ДА ДА     

000167 ОШ ИВАН ГОРАН КОВАЧИЋ 106,932.00 ДА ДА     

000168 ОШ ИВАН МИЛУТИНОВИЋ 276,028.00 ДА ДА     

000176 СПАРТАК МУШКИ КОШАРКАШКИ КЛУБ 68,985.00 ДА ДА     

000178 ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА 9,854.00 ДА ДА ДА ДА 

000179 ОШ ЈОВАН МИКИЦ 47,528.00 ДА ДА     

000187 МУП СУБОТИЦА 209,252.08 ДА ДА     



 
 
 

000193 ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ СУБОТИА 1,170.00 ДА ДА     

000205 ВИШИ СУД У СУБОТИЦИ 33,930.00 ДА       

000211 ОСНОВНИ СУД 109,869.27 ДА       

000229 ОШ МАТКО ВУКОВИЋ 48,802.00 ДА ДА     

000230 ОШ ХУЊАДИ ЈАНОШ 217,912.00 ДА ДА     

000241 ОШ 10 ОКТОБАР 97,214.00 ДА ДА     

000242 ПРИВРЕДНИ СУД У СУБОТИЦИ 5,148.00 ДА       

000249 ГИМНАЗИЈА СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ 448,360.00 ДА ДА     

000251 ПОЛИТЕХНИЧКА ШКОЛА 1,635,593.00 ДА ДА     

000255 ХЕМИЈСКО ТЕХНОЛОШКА ШКОЛА 624,415.00 ДА ДА     

000260 ТЕХНИЧКА ШКОЛА-ИВАН САРИЋ 1,263,873.00 ДА ДА     

000274 МУЗИЧКА ШКОЛА 85,438.00 ДА ДА     

000290 СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 415,816.00 ДА       

000291 ДДОР НОВИ САД адо 10,556.00 ДА   10,556.00 ДА 

000298 ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР 2,390,233.35 ДА       

000307 ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 10,309.00 ДА ДА     

000311 ЈП ПАЛИЋ ЛУДАШ 4,400.00 ДА ДА     

000336 ОШ ПИОНИР 43,864.00 ДА       

000339 ЦАПРИОЛО ДОО 199,395.00 ДА ДА     

000340 ЗООЛОШКИ ВРТ ПАЛИЋ 467,557.75 ДА ДА     

000383 ФК БАЧКА 299,432.00 ДА       

000396 ЕСШ БОСА МИЛИЋЕВИЋ 522,208.00 ДА       

000413 СПАРТАК ЖЕНСКИ ОДБОЈ.КЛУБ 79,955.00 ДА       

000447 ГРАД СУБОТИЦА 3,641,651.27 ДА ДА     

000451 КАПЕТАНСКИ РИТ  д.о.о. 1,800.00 ДА       

000515 КАНИС ТРАНСПОРТНО УСЛУЖ.ПРЕДУЗ 57,801.30 ДА       

000546 ОШ МОША ПИЈАДЕ 4,025.00 ДА       

000548 ОШ СВЕТИ САВА СУБОТИЦА 290,680.00 ДА       



 
 
 

000558 СТУДЕНТСКИ ЦЕНТАР 62,738.00 ДА ДА     

000586 МАРВИК КОРП ДОО 4,000.00 ДА       

000636 ГООДWИЛЛ ПХАРМА 36,000.00 ДА ДА     

000658 ПОРЕСКА УПРАВА МИНИСТ.ФИНАНСИЈ 29,380.00 ДА ДА     

000708 СЗР ТИСА КАЈДОМЧАЈ БРАХИМ 13,700.27 ДА       

000724 АУТО ШКОЛА ПРИВАТНИК 5,000.00 ДА ДА     

000731 СП АД ЛАСТА БЕОГРАД 411,319.03 ДА ДА     

000732 СЕВЕРТРАНС А.Д. 79,084.64 ДА ДА     

000733 НИШЕКСПРЕСС  602,988.81 ДА ДА     

000734 АУТОПРЕВОЗ  КИКИНДА ЈП 18,917.60 ДА ДА     

000761 БАС БЕОГРАД 214,995.00 ДА ДА     

000776 АЛТА ПАY ГРОУП ДОО 8,389.50 ДА ДА     

000800 РАЗНИ КУПЦИ 81,100.00 ДА       

000804 ЈГСП НОВИ САД 490,423.50 ДА ДА     

000839 ТНТ ТРАНСПОРТ ДОО 7,000.00 ДА ДА     

000865 ОКРУЖНИ ЗАТВОР У СУБОТИЦИ 6,339.00 ДА ДА     

000878 ГРАДИТЕЉ ЈКП 22,516.00 ДА ДА 0.00   

000889 СРБИЈА ВОЗ АД 0.00 ДА ДА     

000930 ФИСХ ЦОРП 2000 9,850.00 ДА       

000986 
СПАРТАК ЖЕНСКИ КОШАРКАШКИ 
КЛУБ 143,745.00 ДА       

000994 ОМНИА ДОО 52,085.00 ДА       

001009 БЕЦЕЈ ПРЕВОЗ ДОО 144,950.07 ДА ДА     

001019 АУТО КОДЕКС 105,911.33 ДА ДА     

001123 ПАУЛИНУМ БИСКУПИЈСКА КЛАС.ГИМН 20,592.00 ДА ДА     

001143 ЕЦО РЕЦYЦЛИНГ ДОО 0.00 ДА ДА     

001162 ЈКП СУБОТИЦАГАС 7,200.00 ДА ДА     

001229 КАНТИНА ПЛУС УР 667.00 ДА       

001306 ГРАД.УДР.ЗА ЗА ПОМ.ОСОБ 25,100.00 ДА       



 
 
 

001313 ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 7,280.00 ДА ДА     

001315 БЕНКОТОУРС 92 Н.ПАЗАР 57,971.15 ДА       

001340 УЧИТЕЉСКИ ФАК. НА МАДЈ. 30,000.00 ДА ДА     

001383 ЈАДРАНЕКСПРЕС ДОО 27,475.18 ДА ДА     

001410 АСТРА ТРАВЕЛ 5,192.34 ДА       

001429 ЕБЕРХАРДТ ДОО 2,137.16 ДА ДА     

001449 СПАРТАК МУШКИ ОДБОЈКАШКИ КЛУБ 267,330.00 ДА ДА     

001463 СПАРТАК ВОЈ-ПУТ РУКОМЕТНИ КЛУБ 293,580.00 ДА       

001473 МОЛПРЕВОЗ 10,719.00 ДА       

001575 ФУДБАЛСКИ КЛУБ СОЛИД 18,277.55 ДА       

001584 СПАРТАК ЖЕНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ 206,640.00 ДА       

001608 КОЛЕВКА ДОМ ЗА ДЕЦУ ОМЕТЕНУ У 149,682.00 ДА ДА     

001614 ГИМНАЗИЈА ДЕЖЕ КОСТОЛАЊИ 109,915.00 ДА ДА     

001684 МАШИНОРЕМОНТ ДОО 96,800.00 ДА ДА     

001685 ТИТЕЛ ПРЕВОЗ КУЛА 27,325.27 ДА ДА     

001846 ТЕХНОПАПИР ДОО 1,780.00 ДА       

001907 ПАНОНИЈАБУС ДОО 44,880.19 ДА ДА     

001946 ЈАБЛАНИЦА-ТРАНС 3,205.73 ДА ДА     

001954 ЕЦО ФЕНИX Б ТЕАМ ДОО 147,400.00 ДА       

001962 ИНФО МЕДИА ГРОУП ДОО 28,219.20 ДА       

001963 ОЛИТОУРС Д.О.О 136,417.18 ДА ДА     

001984 ДРУСТ.ЗА ЗАСТ. У ОСИГ.ЈЕ 29,136.85 ДА ДА     

001996 АДАМ СПЕД СYСТЕМ ДОО 3,850.00 ДА ДА     

002073 ЕУРО ЛИН ДОО 1,602.86 ДА ДА     

002076 БИЛЛБОАРД ДОО 118,094.23 ДА ДА     

002077 АГЕНЦИЈА ЕКТ РЕКЛАМ 35,270.34 ДА       

002102 ХРВАТСКО НАЦ. В   ДА       

002118 НОРМА ГРУПА ЈУГОИСТОЧНА ЕВРОПА 248,000.00 ДА ДА 124000   



 
 
 

002127 ЦЕНТАР ЗА СОЦ РАД 86,930.00 ДА ДА     

002133 ЦХ-КОМЕРЦ  534.29 ДА ДА     

002140 НЕРНЕX 7,480.04 ДА       

002180 ШАРЧЕВИЋ МАРИЈА   ДА       

002201 ЛЕНС ДОО 103,617.74 ДА ДА     

002263 ГОРДОН ДОО 3,679,820.88 ДА ДА     

002274 ФК СПАРТАК ЗЛАТИБОР ВОДА 260,520.00 ДА ДА     

002311 СРЕДЊА ШКОЛА ГЛОБАЛ 18,939.00 ДА       

002372 САОБРАЋАЈ ДОО ЖАБАЉ 138,391.01 ДА ДА     

002402 ТЕРОПЛАН 571.00 ДА   38.72   

002438 ОИЛ ФЛОW ДОО 2,574.00 ДА ДА     

002447 СТЕЕЛ WЕЛД ДОО 400.00 ДА       

002567 ПОЉОПРИВРЕДНА ШКОЛА 75,911.00 ДА ДА     

002692 САМ АГЕНЦИЈА 215,850.00 ДА       

002694 ХПД БЕЛА ГАБРИЋ   ДА       

002718 МИЛК АНД ХОНЕY 11,017.73 ДА ДА     

002875 БЕСТ РОАД ТРАНСПОРТ 4,800.00 ДА       

002880 ВИВА НАТУРА ПЛУС ДОО 4,000.00 ДА       

002881 ШПЕДИЦИЈА КЕЛЕБИЈА ДОО 7,000.00 ДА       

002891 ТАН ТОУРС ДОО  8,547.22 ДА       

000892 БОЖУР  АПП ПОДГОРИЦА 20,111.52 ДА       

001141 БЛУЕ ЛИНЕ ХЕРЦЕГ НОВИ 22,675.39 ДА ДА     

001163 ВОЛАН БУС БУДИМПЕШТА 140,419.10 ДА       

001555 МРКОЊИЋ ЕКСПРЕС МРКОЊИЋ ГРАД 40,902.64 ДА       

  28,699,999.56     
 

 



 
 
 

4.8. Краткорочни финансијски пласмани 

 

Структура краткорочних финансијских пласмана на дан 31.12.2021. 

                                                                                                                                   у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Краткорочна позајмица 

запосленима 

 

3.060 

 

3.060 

Део дугор.фин.пласмана који 

доспева до једне године 

 

498 

 

402 

Депозит у банци - 20.000 

СВЕГА 3.558 23.462 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Колективним Уговором Предузеће је предвидело могућност исплате позајмице 

запосленима за набавку зимнице, огрева или уџбеника бескаматном обуставом са зараде 

на 10 месечних рата. 

 

Предузеће у складу са својим финансијским могућностима образује посебан стамбени 

фонд у циљу побољшања услова становања запослених. Средства из овог фонда се 

користе  за давање позајмица за стамбену адаптацију. Део дугор.фин.пласмана који 

3,060; 86%

498; 14%

0; 0%

Структура краткорочних финнсијских 
пласмана

Кратк.позајмица запосленом

Део дуг.фин.пласмана који 
доспева до 1 год.

Депозит у банци



 
 
 

доспева до једне године се односи на износ средстава који ће бити враћен у току 2022. 

године. 

 

4.9. Готовина и готовински еквиваленти 

 

Структура готовине и готовинских еквивалената на дан 31.12.2021. 

                                                                                                                                 у 000 дин                                           

 

 

4.10. Потраживање за више плаћени порез на додату вредност 

 

На дан 31.12.2021. године у пословним књигама исказано је потраживање за више 

плаћени порез на додату вредност у износу од 16,436 милиона динара. Више плаћени 

порез на додату вредност је последица куповине 11 половних аутобуса и уређаја за 

фискализацију током 2021. године, где смо остварили право на поврат ПДВ-а у износу 

од 14,3 милиона динара 

 

 

 

4.11. Активна временска разграничења 

 

     Структура активних временских разграничења на дан 31.12.2021. 

  

Унапред плаћени трошкови 

 

                     у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020.  

УНАПРЕД ПЛАЋЕНИ 

ТРОШКОВИ 

ОСИГУРАЊА 

   

Осигурање имовине 7.785 6.417  

Осигурање путника 614 527  

Осигурање радника 148 143  

Осигурање одговорности 

из делатности 

 

6 

 

6 

 

Осигурање туристичке 

агенције 

 

268 

 

359 

 

Остала АВР 621 642  

СВЕГА: 9.442 8.094  

 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

   

У ДОМАЋОЈ ВАЛУТИ 34.691 43.881 

Жиро – рачун 33.982 42.508 

Благајна 709 1.373 

У СТРАНОЈ ВЛУТИ 149 223 

Жиро – рачун 127 207 

Благајна 22 16 

УКУПНА ГОТОВИНА 34.840 44.104 



 
 
 

  Унапред плаћени трошкови осигурања обухватају трошкове осигурања имовине, 

каско осигурања, путника, радника по полисама на годину дана, а у пословним 

књигама на трошковима укалкулисан је само део који се односи на 2021. годину. 

 

 

 

Унапред обрачунати приходи    

                                                                                                                         у 000 дин                                                                                                                                        

OPIS 31.12.2021. 31.12.2020. 

Послати захтеви за 

субвенције 

- 23.314 

Послати захтеви за 

рефакцију нафтних 

деривата 

 

8.813 

 

3.784 

СВЕГА: 8.813 27.098 
 

   

  Унапред обрачунати приходи обухватају укалкулисане приходе од субвенција и 

рефакција акцизе нафтних деривата на основу послатих захтева са извесношћу 

реализације у 2022. године. 

 

 

 

4.12. Резервисања за отпремнине и јубиларне награде 

 

У складу са МРС 19 Предузеће је у 2021. години извршио актуарски обрачун како би се 

утврдила садашња вредност акумулираних права запослених на отпремнине и јубиларне 

награде. 

Актуарски обрачун је извршио овлашћени актуар Брако Павловић ПР „Павловић и 

консултанти“.  

После спроведеног књижења резервисања за отпремнине салдо на КТ 4040 износи 18.929 

милиона динра, резервисања за јубиларне награде на КТ 4041 износи 24.309 милиона 

динара. 

 

4.13. Дугорочни кредити од банака у земљи 

 

Предузеће је 19.08.2019. године са Комерцијалном банком а.д. Београд склопило Уговор 

о инвестиционом кредиту за финансирање куповине 10 нових аутобуса за јавни градски 

и приградски саобраћај. Износ кредита је 147.048.472 динара, рок враћања 84 месеца са 

грејс периодом од 6 месеци. 

На дан 31.12.2021. године део кредита, који доспева до годину дана, прокњижен је на 

конто краткорочног кредита у износу од 20.744.000 динара. 

У току 2021. године отплаћено је 22,6 милиона динара главнице кредита. 

 

У циљу обезбеђивања потраживања Заложног повериоца Комерцијалне банке а.д 

Београд по основу Уговора о инвестиционом кредиту за финансирање куповине 10 нових 



 
 
 

аутобуса за јавни градски и приградски саобраћај, ЈП Суботица-транс као заложни 

дужник успоставља: 

- залогу на новчаним потраживањима од Града Суботице по основу Уговора о 

субвенционисаној куповини аутобуса, закљученог 26.03.2019., на основни износ 

1.260.000 еур, максималан износ 1.363.100 еур 

- залогу на покретним стварима-аутобусима ( 10 аутобуса) у свом власништву на основни 

износ 1.260.000 еур, максималан износ 1.363.100 еур 

 

4.14. Краткорочне обавезе 

 

Структура краткорочних обавеза на дан 31.12.2021. 

                                                                                                                                   у 000 дин 

 31.12.2021. 31.12.2020. 

ПРИМЉЕНИ АВАНСИ 

И ДОБАВЉАЧИ 

 

67.623 

 

23.789 

Примљни аванси у земљи 306 332 

Добављачи у земљи 67.155 23.172 

Добављачи у иностранству 162 285 

ОБАВЕЗЕ ЗА ЗАРАДЕ, 

ПОРЕЗЕ И ДОПРИНОСЕ 

 

32.018 

 

29.537 

Обавезе за зараде, накнаде 

зараде 

 

17.509 

 

16.180 

Обавезе за порезе, 

доприносе, обуставе 

 

14.509 

 

13.357 

ОБАВЕЗЕ ЗА ПДВ - 192 

               

 СВЕГА: 

 

99.641 

 

53.518 

 

 

67,623; 68%

32,018; 32%

0; 0%

Структура краткорочних обавеза

Промљени аванси

Обавее за зараде, порезе и 
доприносе

Обавезе за ПДВ



 
 
 

Добављачима у земљи је послато укупно 113 ком ИОС образаца са стањем на дан 

31.10.2021. године, од тога нам је враћено  66 ком. Сматрамо да су комитенти који нису 

враћали ИОС обрасце, сагласни са истим и да је стање са њима усаглашено. Од 113 

добављача 1,7% није усаглашено. Добављачима, према којима на дан 31.10.2021. године 

нисмо имали обавезе, нисмо слали ИОС. 

 

 

У наставку се налази табела са списком добављача и евиденцијом усаглашености. 

 



 
 
 

 

ПОПИСНА ЛИСТА ОБАВЕЗА ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ НА ДАН 31.10.2021. ГОДИНЕ 

Шифра 
комит. Назив комитента Износ 

Послат 
ИОС Враћен ИОС 

Примљен 
ИОС Враћен ИОС 

000021 ВОЛВО ДОО 383,268.95 ДА ДА ДА ДА 

000023 ГЛАССЕР СЕРВИС  ДОО 907,400.00 ДА       

000030 ВИСА-ПРОМ ДОО 38,922.59 ДА ДА ДА ДА 

000036 
ЧИКОШ ШТАМПА ДОО ЧИКОШ 
ГРОУП 48,672.00 ДА ДА     

000043 ТМБ КОМЕРЦ  ДОО 218,076.00 ДА ДА     

000054 ЗИМ ЦОММЕРЦЕ ДОО 23,058.46 ДА ДА ДА ДА 

000055 ПНЕУМО-ЛОГИЦ   ДОО 173,437.44 ДА       

000059 МД КОМЕРЦ ДОО 1,464,198.00 ДА   ДА ДА 

000062 ПЛАСТИК 0,00 ДА ДА     

000070 БЕСТ АУТО ДОО 54,032.40 ДА ДА ДА ДА 

000079 ЧИСТОЋА И ЗЕЛЕНИЛО 173,941.27 ДА ДА ДА ДА 

000081 ЦИТY АУТОТЕХНИК 5,760.00 ДА ДА     

000086 СОКОЈ 6,342.60 ДА   ДА ДА 

000088 ДИЕЛЛЕ ДОО 2,099.40 ДА ДА     

000091 ПНЕУТЕЦХ ДОО 269,085.00 ДА ДА ДА ДА 

000125 ГРБА ДОО 358.00 ДА ДА ДА ДА 

000127 МЕРЦАТОР С -0.01 ДА   ДА   

000145 ФОРА 4 23,430.00 ДА       

000154 СТЕВЧЕВИЋ  ЦО 509,984.16 ДА ДА     

000158 КОЧМАР ТРАДЕ ДОО 2,350.01 ДА ДА     

000178 ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА 48,914.72 ДА ДА ДА ДА 

000185 ДОМ ЗДРАВЉА 69,488.00 ДА ДА ДА ДА 

000190 АМСС АГЕНЦИЈА ПД 126,000.00 ДА       

000193 ЗЗЈЗ СУБОТИЦА 4,007.00 ДА ДА     



 
 
 

000196 АКС ЕXПРЕСС КУРИР ДОО 5,130.00 ДА ДА ДА ДА 

000197 ШИФРА  24   ДОО 61,128.00 ДА       

000203 ТЕЛИНС   СЗР 9,600.00 ДА       

000225 БИРОМАРКЕТ 024 ДОО 244,654.00 ДА       

000226 ГУНИЋ РЕМОНТ СЗР 14,400.00 ДА       

000237 АУТО МОТО КЛУБ СУБОТИЦА 11,503.20 ДА       

000240 ИЛИЈА БУРИН БОСЦХ СЕРВИС 454,154.40 ДА       

000247 СУБОТИЦКА ТОПЛАНА ЈКП 158,509.77 ДА ДА ДА ДА 

000257 НОРДСОФТ ДОО 72,000.00 ДА ДА ДА ДА 

000259 МАПА 5 ДОО 75,395.00 ДА ДА ДА ДА 

000267 СТАКЛО ОРНАМЕНТ СЗР -10.00 ДА       

000287 ЛИЛИОМ  СЗР 42,050.00 ДА       

000300 
ОФПС 
ОРГАНИЗ.ПРОИЗВОЂ.ФОНОГРАМ 5,791.50 ДА ДА     

000304 АНГРОТЕX ДОО 0.05 ДА ДА ДА ДА 

000308 РАЂЕНОВИЋ -ПЛАСТ ЦОМПАНY ДОО 6,960.00 ДА ДА     

000315 ПАТРИМОНС АУТОМОТИВ 382,920.00 ДА ДА ДА ДА 

000335 ЈАВНА СКЛАДИШТА 10,800.00 ДА ДА ДА ДА 

000340 ЗООЛОШКИ ВРТ   ДА       

000447 ГРАД СУБОТИЦА 2,915.97 ДА ДА ДА ДА 

000453 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА А.Д 315,280.01 ДА 
 Разлика-
12.062,00     

000502 МЕТРО ЦАСХ&ЦАРРY ДОО -99.98 ДА       

000515 
КАНИС ТРАНСПОРТНО 
УСЛУЖ.ПРЕДУЗ 157,759.23 ДА       

000567 СWИСС ТРАДЕ  НИССЕНС   ДОО 63,000.00 ДА ДА     

000580 ВОЛАН ДОО 741,386.40 ДА ДА     

000580 
ВОЛАН ДОО/ ЗА ОСН. СРЕД.кто 
435000 121,384.00 ДА ДА     



 
 
 

000731 СП АД ЛАСТА БЕОГРАД 1,245,884.52 ДА   ДА   

000732 СЕВЕРТРАНС А.Д. 183,470.00 ДА ДА     

000733 НИШЕКСПРЕС НИШ АКЦИОНАРСКО 2,554,036.81 ДА ДА ДА ДА 

000734 АУТОПРЕВОЗ КИКИНДА ЈП 32,359.52 ДА ДА     

000761 БАС БЕОГРАД 47,026.04 ДА ДА ДА ДА 

000804 ЈГСП НОВИ САД 125,910.34 ДА ДА ДА ДА 

000831 МЕТАЛМАНИА ДОО 26,520.00 ДА ДА ДА ДА 

000878 ГРАДИТЕЉ ЈКП 5,442.12 ДА ДА ДА ДА 

000944 ЕУРО УНА 169,980.00 ДА       

000953 СДТ ГРОУП ДОО 151,505.17 ДА   ДА ДА 

000959 
КОМПАНИЈА ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ 
АДО 4,373,798.77 ДА ДА ДА   

000994 ОМНИА ДОО 1,671,827.88 ДА       

001009 БЕЧЕЈПРЕВОЗ ДОО ЗА ПРЕВ.ПУТН. 206,750.41 ДА ДА ДА   

001019 АУТО КОДЕКС 461,923.12 ДА ДА ДА ДА 

001046 АМСС ЦЕНТАР ЗА МОТОРНА ВОЗИЛА 126,853.00 ДА ДА     

001211 НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ 960.00 ДА ДА     

001259 АЛАРМ СИСТЕМ ДОО 15,478.39 ДА       

001269 ПАНОНТРАНСПОРТ  19,000.00 ДА       

001307 ЦУБИ 2 СЗР 21,600.00 ДА ДА     

001315 БЕНКОТОУРС 92 Н.ПАЗАР 214,584.90 ДА       

001383 ЈАДРАНЕКСПРЕС ДОО 48,944.64 ДА ДА     

001407 ЕРА СЗР СЕРВ.БЕЛЕ ТЕХНИКЕ 124,080.00 ДА       

001442 ЛА ФАНТАНА ДОО 19,048.61 ДА ДА     

001466 БУСЛОГИЦ ДОО 545,843.51 ДА ДА ДА ДА 

001469 ЛИГХТ ЕЛЕЦТРИЦ 19,996.20 ДА       

001473 МОЛПРЕВОЗ 11,300.06 ДА   ДА   

001481 ОРБИЦО ДОО -0.10 ДА ДА     

001595 ШРАФКО ДОО 164.97 ДА       



 
 
 

001600 КОМПАС САРАЈЕВО 0.00 ДА       

001660 ВЛАНИX   ДОО 275,920.80 ДА ДА ДА ДА 

001661 МАЈКИН САЛАШ ДОО 29,200.00 ДА       

001685 ТИТЕЛ ПРЕВОЗ КУЛА 14,400.00 ДА       

001691 ЈАСМИНА ТРБОВИЋ СТАНКОВИЋ -0.01 ДА       

001702 МНП 05 ДОО  6,000.00 ДА ДА ДА ДА 

001781 ЗИТ ПРЕДУЗЕЋЕ ДОО 180,690.00 ДА       

001784 ЈП ЗА УПРАВЉАЊЕ ПУТЕВИМА 475.44 ДА ДА ДА ДА 

001842 ВОЈВОЂАНСКА БАНКА 34,595.56 ДА ДА ДА   

001886 ВТВ ЦОМНЕТ ДОО 57,600.00 ДА ДА     

001963 ОЛИТОУРС Д.О.О 179,433.47 ДА       

002006 ЕПС БЕОГРАД Ј.П. 1,820,027.40 ДА ДА ДА ДА 

002012 АДВОКАТСКА КАНЦЕЛАРИЈА ЛОЈПУР 2,000.00 ДА       

002022 ФЕХЕР И ОСТАЛИ Д.О.О. -0.60 ДА       

002117 СИОН ГАРД 473,509.52 ДА ДА     

002121 ТУРИНАЦ 55,000.00 ДА ДА     

002146 ИНТЕРНИ РЕВИЗОР УДРУЗЕЊЕ 19,900.00 ДА ДА     

002198 МИЛИНОВИЋ 31,104.69 ДА ДА     

002201 ЛЕНС ДОО 102,549.16 ДА ДА     

002298 МОЛ СРБИЈА -0.19 ДА       

002300 КНЕЗ ПЕТРОЛ ДОО ЗЕМУН 40,384,191.95 ДА 
Разлика-

46.753,94       

002355 ТWИНС 024 ДОО 1,932.80 ДА       

002372 САОБРАЋАЈ ДОО 276,046.47 ДА ДА ДА ДА 

002373 АГРОМАРКЕТ 187,840.25 ДА       

002406 НОВЕ СУБОТИЦКЕ НОВИНЕ 24,000.00 ДА ДА ДА ДА 

002445 МАРБЕЛ СТИЛ ДОО 6,227.28 ДА ДА     

002524 ТЕХНО-ЦООП ДОО 229,294.00 ДА ДА     

002582 СЛОДЕС доо 86,404.80 ДА ДА ДА ДА 



 
 
 

002667 СИМЕX ОРИГИНАЛ ДОО 7,200.00 ДА ДА ДА ДА 

002692 САМ АГЕНЦИЈА -0.49 ДА   ДА   

002740 
МИЛЕНКО НИКУТОВИЋ 
ПРЕДУЗЕТНИК 39,994.00 ДА       

002887 ЗЕЛЕН ВАРОШ ДОО 307,951.20 ДА ДА     

002917 ХОРТУЛЕКС ДОО 30,240.00 ДА ДА     

002936 СИН-КОМ РЗТУУП  ХОТЕЛ 5,095.45 ДА       

000892 БОЖУР  АПП ПОДГОРИЦА 42,372.08 ДА   ДА   

001163 ВОЛАН БУС БУДИМПЕШТА 1.18 ДА   ДА ДА 

 

 



 
 
 

4.15. Пасивна временска разграничења 

Структура пасивних временских разграничења на дан 31.12.2021. 

Субвенције 

                                                                                                                                  у 000 дин                                                                                                                                 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Субвенције за аутобусе 185.779 110.997 

Остала ПВР 2.330 1.414 

СВЕГА: 188.109 112.411 

 

Обавезе за примљене донације, субвенције представљају износ субвенција, који смо од 

Града Суботице добили  за куповину аутобуса и опреме за фискализацију. 

 

 У 2021. години субвенција у износу од 25.803.356,61 динар примљена је на основу  

послатих захтева Граду Суботица за отплату главнице и рате кредита из 2019. године 

намењеног за финансирање куповине 10 аутобуса.  

У току 2021.године, Предузеће је примило субвенцију за набавку 11 половних аутобуса 

( 10 приградских, 1 међумесни) у укупној вредности од 57.499.890.03 динара. Средства 

за куповину аутобуса су обезбеђена из буџета града Суботице, као оснивача Предузећа, 

на основу “Четврте измене плана коришћења апропријација-финансијског плана за 

програм 7- организација саобраћаја и путна инфраструктура, функција 450- саобраћај за 

2021. годину“.  Примљена средства су књижена на кто 495, а оприходована амортизација 

у износу од 233.333,32 динара на кто 641. 

Ради испуњења законских обавеза у 2021. години купљена је опрема за фискализацију 

од добављача BUS LOGIC D.O.O. у вредности од 13.957.650,00 динара (без пдв), а 

средства нам обезбедио Град Суботице на основу “Четврте измене плана коришћења 

апропријација-финансијског плана за програм 7- организација саобраћаја и путна 

инфраструктура, функција 450- саобраћај за 2021. годину“. Опрема је са 31.12.2021. у 

припреми, биће стављена у употребу у току 2022. године. 

            У 2020. години примљено је субвенција у износу од 7.563.710,69 динара. 

Субвенције су одобрене на основу  послатих захтева Граду Суботица за отплату главнице 

и рате кредита из 2019. године намењеног за финансирање куповине 10 аутобуса.  

 Износ субвенција у 2019. години је 30.000.000,00 динара а намењен је за 

финансирање куповине 10 нових аутобуса. У 2021. години амортизација тих аутобуса 

износила је 10.985.152,80 динара, књижење смо спровели на контима 495/641. 

            Износ субвенција у 2018. години је износио 23.750.000,00 динара. Од тога је 

исплаћен део износа за приградски миди аутобус од 8.066.780,00 динара. У 2021. години 

амортизација тог аутобуса износила је 889.917,60 динара, књижење смо спровели на 

контима 495/641. 

          За куповину 1 зглобног аутобуса у 2017. субвенција од Града Суботице износила 

је 23.750.000,00 динара. Укупан износ субвенције књижи се на конто 495502-Примљене 

субвенције. У свакој години износ амортизације тих аутобуса се оприходује и смањује 

се салдо на конту Обавезе за примљене донације и субвенције. У 2021. години 

амортизација тог аутобуса износила је 1.853.501,64 динара, књижење смо спровели на 

контима 495/641. 



 
 
 

      За куповину 4 аутобуса (1 међумесни, 3 соло градско-приградски) у 2015.години 

субвенција је износила 24.950.000,00 динара. Аутобуси су у употреби од септембра 

2015.године. Укупан износ субвенције књижи се на конто 495502-Примљене субвенције. 

У 2021. години амортизација тих аутобуса износи 2.361.918,12 динара, књижење смо 

спровели на контима 495/641.  

      Као обавезе из примљених субвенција у нашим књигама водимо субвенције и за 9 

минибуса, који су купљени 2012. године, из средстава Града Суботице, амортизација у 

2021. години за те аутобусе износи 2.979.886,32 динара, књижење смо спровели на исти 

начин (495/641).  

 

 Обрачунати приходи будућег периода 

                                                                                                                                 у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Обрачунати приходи 

будућег периода 

 

2.751 

 

2.210 

 

Као обрачунати приходи будућег периода књижени су нам приходи од продаје 

месечних карата извршене у децембру 2021. године за јануар 2022. године. 

 

 

 4.16. Одложене пореске обавезе 

                                                                                                                                 у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Одложене пореске обавезе 23.980 23.330 

 

Одложене пореске обавезе се признају за све опорезиве привремне разлике између 

књигоновоствене вредности и пореске основице неког средства. Књиговодствена 

вредност основних средстава на дан 31.12.2021. године износи 662.941.876,80 динара, 

пореска основица сталних средстава која подлежу рачуноводственој и пореској 

амортизацији износи 503.075.012,88 динара. Разлика између њих је 159.866.863,92 

динара. Ова разлика се множи са пореском стопом од 15% што  износи 23.980.029,59 

динара.  

 

Књиг.вр.ос. на дан 31.12.2021. 662.941.876,80 

Пореска осн.стал.средстава  503.075.012,88 

Разлика    159.866.863,92 

Пореска стопа   15%     23.980.029,59  

 

ПС кто 498000                                    23.617.258,17 

Разлика за књижење                               362.771,42 



 
 
 

4.17. Основни и остали капитал 

 

                                                                                                                            у 000 дин 

OPIS 31.12.2021. 31.12.2020.  

Државни капитал 271.868 271.868  

Остали капитал 1.933 1.933  

Ревалоризационе резерве 273.805 295.790  

Актуарски губици -4.803 -3.060  

Нерасоређена добит 21.984 70.391  

Губитак ранијих година 24.128 -94.232  

Губитак текуће године 112.130   

СВЕГА: 428.529 542.690  
 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 4.18. Ванбилансна актива и пасива 

           у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Пумпна станица 31.421 31.421 

Пословни простор- 

Теслино насеље 

 

836 

 

836 

СВЕГА: 32.257 32.257 

  

 

271,868; 38%

1,933; 0%

273,805; 39%

-
4,803
; -1%

21,984; 3%

24,128; 3%

112,130; 16%

Структура капитала

Државни капитал

Остали капитал

Ревалоризационе резерве

Актуарски губици

Нерспоређена добит

Губитак ранијих година

Губитак текуће године



 
 
 

       Одлуком Града Суботице од 28.02.2019. године, Предузеће стиче право коришћења 

новоизграђене пумпне станице. У току 2018. године Предузеће је на месту старе 

изградило нову пумпну станицу, обзиром да је стара дотрајала и више није задовољавала 

еколошке стандарде.   

        Са датумом 28.12.2018. године добили смо Решење од града Суботица да се 

вредност пумпне станице искњижи из пословних књига Предузећа, те је водимо 

ванбилансно.  

         Надзорни одбор ЈП Суботица-транс је 2018. године донео је одлуку о брисању 

пословног простора-Теслино насеље из евиденције непокретности.  

Пословни простор-Теслино насеље се води ванбилансно, пошто се исти даље користи за 

продају карата.  

  

 

 

 5. Напомене уз Биланс успеха 

     5.1. Приходи 

Приходи од продаје        у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Продаја месечних и 

појединачних карата у 

земљи 

 

475.941 

 

405.832 

Продаја карата у 

иностранству 

 

1.958 

1.349 

Приход туристичке 

агенције 

 

26.363 

33.420 

Приход аутобуске станице 14.349 11.879 

Приход ремонта 2.897 2.128 

Приход од реклама 1.630 1.442 

СВЕГА: 523.138 456.050 

 

 

        

    Приходи од активирања сопстених учинака        у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Приходи од активирања 

сопственог учинка-

репарирани делови 

 

10.621 

 

10.338 

Приходи од актвирња 

сопственог учинка – 

превоз запослених 

 

8.455 

 

7.227 

СВЕГА: 19.076 17.565 

 

       За корисне делове који се поправљају у Предузећу, у пословним књигама исказују се 

приходи од активирања или потрошње производа и услуга за сопствене потребе, који се 

признају када настане пораст будућих економских користи који се односи на повећање 

имовине.  



 
 
 

       Чланом 88. Колективног уговора Предузећа запослени има право на накнаду 

трошкова за долазак на рад и повратак са рада у виду повлашћене карте за превоз коју 

може да користи на свим регистрованим линијама у градском, приградском и 

међумесном превозу код послодавца. По том основу у пословним књигама признају се 

приходи као и трошкови од активирања или потрошње производа и услуга за сопствене 

потребе.   

 

 

         Приходи од субвенција                                                                           у 000 дин                                                                                                                         

 

 

 

     Финансијски приходи                                                                                          у 000 ди                                                                                                                      

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Приходи од затезних 

камата 

 

6 

- 

Приходи од камата - банка 511 1.454 

Приходи од камата – 

позајмица за адаптацију 

 

12 

 

4 

Позитивне курсне разлике 4 15 

СВЕГА: 532 1.473 

 

 

Остали приходи                                                                                                   у 000 дин

                      

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Приходи од закупнина 139 125 

Наплаћене казне, штете 2.106 1.224 

Продаја отпадног 

материјала 

 

1.102 

1.346 

Наплаћена отписана 

потраживања 

 

1 

 

349 

Приход од запримљених 

старих делова 

 

4.968 

 

5.640 

Остали приходи 2.938 919 

СВЕГА: 11.254 9.603 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Субвенције за покривање 

трошкова пословања 

 

174.966 

 

158.549 

Субвенције за куповину 

аутобуса 

 

19.336 

 

19.070 

Субвенције за рефундацију 

кредита – камата  

 

3.175 

 

1.825 

Рефакција акциза нафтних 

деривата 

 

18.144 

 

24.908 

Субвенције за подршку рада 

ТА 

 

294 

 

294 

СВЕГА: 215.915 204.646 



 
 
 

 

 

 

 

5.2. Расходи 

 

 Трошкови материјала и енергије 

                                                                                                                          у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Основни материјал 13.584 14.837 

Резервни делови 33.452 35.901 

Стари и репарирани 

делови 

 

16.325 

12.129 

Канцеларијски материјал 976 764 

Трошкови ауто гума 6.553 4.317 

Трошови ситног инв., ХТЗ 

опреме, службене одеће 

 

1.148 

 

2.751 

Гориво 220.960 164.613 

Остала енергија 8.833 7.396 

СВЕГА: 301.831 242.708 

 

 

 

 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

                                    у 000 дин   

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Зарада и накнада зарада -

бруто 

 

320.825 

 

299.461 

Порези, доприноси на 

терет послодавца 

 

58.911 

 

55.129 

523,138; 69%

19,076; 2%

215,915; 28%

532; 0% 4,968; 1%

Структура прихода
2021

Приходи од продаје

Приходи од активирања 
сопствених учинака

Приходи од субвенција

Финансијски приходи

Остали приходи



 
 
 

Накнада по уговору о делу 497 202 

Накнада по уг. О прив. и 

повр.пословима 

 

275 

 

150 

Накнада чл.надзорног 

одбора 

 

1.792 

 

1.793 

Дневнице и остали 

трошкови слжб.пута 

 

3.452 

 

2.084 

Солидарна помоћ 14.368 14.692 

Остали лични расходи и 

накнаде 

 

1.738 

 

1.158 

Накнада превоза 

запослених 

 

8.947 

 

7.636 

СВЕГА: 410.805 382.305 

  

 

 Остали пословни расходи  

                                                                                                                        у 000 дин   

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Транспорт  и обезбеђење 5.839 4.371 

Телекомуникација 3.663 3.851 

Трошкови одржавања 15.689 11.835 

Трошкови закупнине 21 33 

Реклама  642 650 

Провизија од продатих карата 615 1.148 

Путарина,паркинг,перонизација 3.863 3.230 

Заштита на раду 707 698 

Трошкови туристичких 

аранжмана 

 

3.868 

1.314 

Остале производне услуге 325 114 

Амортизација 62.105 70.292 

Трошкови резервисања 

отпремнине и јуб.награда 

 

11.470 

 

9.119 

Трошкови непроизводних 

услуга 

 

17.406 

 

14.322 

Репрезентација 281 283 

Трошкови осигурања 13.200 14.214 

Платни промет и банкарске 

услуге 

 

1.398 

 

1.184 

Трошкови чланарина 1.155 1.186 

Накнаде, таксе, порези 19.494 15.530 

Остали немат. трошкови 6 96 

Финансијски расходи 3.180 2.107 

СВЕГА: 164.927 155.577 

 

 

   

 

 



 
 
 

  Остали расходи 

             у 000 дин 

ОПИС 31.12.2021. 31.12.2020. 

Неотписана вредност 

расходовања 

 

931 

 

201 

Мањак материјала 2.176 605 

Обезвређење и отпис 

потраживања 

 

3 

 

184 

Спортски издаци 695 720 

Хуманитарна активност 150 150 

Расход из ранијих година - 500 

Остали расходи 118 126 

Обезвређење залиха 

материјала 

 

46 

 

6 

СВЕГА: 4.119 2.492 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

301,831; 34%

410,805; 47%

164,927; 19%

4,119; 0%

Структура расхода 2021

Трошкови материјала и енергије

Трошкови зарада, накнада 
зарадаи остали лични расходи

Остали пословни расходи

Остали расходи



 
 
 

5.3. Остварени губитак 

                                                                                                                                у 000 дин 

  2021. 2020. 

1. ГУБИТАК ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 

 

111.767 

 

93.744 

2. ПОРЕСКА 

ОСНОВИЦА ИЗ 

ПОРЕСКОГ 

БИЛАНСА 

- - 

3. ПОРЕЗ НА ДОБИТ - - 

4. УМАЊЕЊЕ 33% - - 

5. ПОРЕЗ НА ДОБИТ - - 

6. ОДЛОЖЕНИ 

ПОРЕСКИ РАСХОД 

 

363 

 

488 

7. НЕТО ГУБИТАК(1-5-

6) 

 

112.130 

 

94.232 

 

У 2021. години Ј.П. Суботица-транс у Билансу Успеха има остварен губитак пре 

опорезивања у износу од 111.767.000 динара. У Пореском Билансу је такође исказан 

губитак, сходно томе не постоји и није исказана обавеза пореза на добит. У корист 

одложеног пореског расхода евидентиран је износ од  363.000 динара, што повећава нето 

губитак. У Билансу успеха,  на дан 31.12.2021. Ј.П. Суботица-транс остварује нето 

губитак у износу од 112.130 динара. 

 

 

Коментар оставреног губитка 

ЈП “Субтица-транс” је предузеће које је до 2020. године пословaло са добитком а услед 

пандемије Цовид-19  претрпела је велики губитак прихода. 

 

Изгубљен приход од обављања основне делатности није било могуће надокнадити кроз 

редовно пословање.  

 

Међу остале значајне делатности предузећа спада превоз у међумесном и међународном 

саобраћају као и делатност туристичке агенције, где се такође последице пандемије 

огледају у значајном  паду прихода. 

 

Анализа економског окружења услед пандемије утврдила је да су највеће последице на 

пословање претрпела предузећа која се баве услужном делатношћу, између осталог 

превозом путника и туризмом.  

 

Тренд смањеног броја путника у градском и пригрдском превозу се наставља и током 

2021. године а услед тога је и мањи приход док је кретање расхода појединх улагања био 

у порaсту. 

 






